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1. Unytu YwuntwYwpgp uwhdwund | «Pwuluwiht wjwunubph ubpgpuwddwu dwupus»
Cwjwunwuph Lwupwwybwnnipjuu opbkupny (wyunthtn' Opbtup) uwhdwudwé nbwypbpnid
Cwjwunwuh Cwupwwbnnyejwu wwpwépnid gnpénn pwulybph b onmwpbpypjw pwuybph
dJwutwénintph  Ynndhg pwulwihtt  wyjwunubph (wyunthbn' wywun) ubpgpuwydwi
ybpwpbpjw; ppwywiwgynn Ywd punbpubn gwugnd wnbnunpws npluk  gndwuqnnud,
hwjnwpwpnyeyniund,  wnwowpynwd, odbpnuwynid Ywd opbpww  wubimt  hpwybpnud,
wnbntjunjuiwtu  wdhnthwgpnd  tbpwndwt  Gipwlw  wwpbluwt  wnynuwghu
Gwdwnwpbpnyejwtu hwjwplydwu Yupgp:
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2. Unyu juwuntwlwpgnid ogunwgnpéynn hhduwwu hwuwgnieyniuutpu Gu.

1) «Udwun»’ pwtufuwihtu wjwun Yud pwulwihtu hwynid wnlw npudwlyuu Shongubp:

2) «Pwul»' Cwjwunwih  Cwiupwybnnpjwu  YEunpnuwlwyu  pwulp  (wjunithbn®
UGuwnpnuwlwu pwul) Ynndhg pwulwihtt gnpéniutnejwu |hgbughw unmwgwé pwly Yud
onmwpbpypw pwulyh dwutwsdynin:

3) «Swpblwt wwpq wnynuwnpnyp»' mwpblwi Yupqwépny wywtnwjht
wuwjdwuwgpny uwhdwujws wnYnuwnpnyp, nph hhdwu Ypw pwulyp hwrupymd
wywunwwunthtt ywpdwt Gupwlw nnynuwgnidwpubpp:

4) «APY-El-®h-Muwy»  (wyunthtin' APY)' njuw; wjwinuwubuwyh hwdwp hwiqupyquéd
wywunh mwpblwu nnynuwiht Blwdnmwptpnyeyniup: APY gnyg £ wwihu, pb nppwt Yywqih
wywiunh wnwptiwt Guwdunwpbpnipjniup hwéwfunpnh Ynndhg wywunh htn juwyywsd
wwpuwnhp Jéwpubp Juwwwpbne b unwgyws wnnynuwgnidwpubpp dwyp  gnudwpht
wybjugubnt (uwyhwnwpugdwu) wpnyniupnid:

5) «bwyhnwjugnud»' wjwunh nhdwg gnugwsd wnnynuwgniiwpubph  Yéwpnulubp:
Snynuwgnudwpubph  Jéwpnudubpp  wyjwunh gnudwpht winynuwgnidwpubph  nipnuiyp
dninpwgpnudt | jud wjwunwwnniht mnnuwgnidwpubph ninqnuyp Jéwpnidubpp: Nppwt
hwéwhiwyh hup nnynuwgnidwpubph Yuyhwwpugndp, wjupwu pwpdp Yihuh nmwpblw
wnnlynuwjht Glwdnmwpbpnyeyniup:

6) «Hpwdwlywu hnupbp»' wjwunwwnbuwyh qénd pwuyp b wljwunwwnith Ynnidhg
dpdjwug Yuwwwpynn Jéwpubpp (wjwunh gnudwpp, wnnynuwgnidwpubpp b ywpuownhp
Jéwpubpp)* hwoyh wnubiny unyt Yuiunuwlwpgh 4-pn. Ywnny uygwé uyqpniupubipp:

7) «Mwpwnwnhp Yéwpubp»' pninp wyu Jéwpubpp, npnup wjwunwwnit wwpwwynp k
Yuwwwpb] pwuypt mjw] wjwunwnbuwyh géng dhush wjwunwiht ywydwuwghp Yupbip b
win  wwjdwuwgph gnpénnnipjuu  pupwgpnid  (oppuwly'  hwyyh pwgdwl, hwyyp
uywuwplydwt Ywd Ywiulupyugdwt Jéwp)' pwgunnipjudp hwpybph b wyu Jéwpubph,



npnup wwpwwnhp s6u njw wjwunuwnbuwyh hwdwp:
8) «Ujwunwwnbuwl»' wyu pninp wjwunubpp, npnup bwwbu unyu punypu niuku:
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3. Wwunubph wwptlwu wmnynuwiht Budnwpbpnipjwt hwjuwpydwu hwdwp gnpdnid
tu htwnlyw| punhwunip uyqpniupubipp’

1) Wu nbyptpnd, Gpp njw; wjwunwwbuwlyh qgénd wnlw Gu wwpnwnhp yéwpubp,
www  wwpwnwnhp  Jéwpubpp  wbwp £ Jwutwlgbt  wwpblwu wnnynuwhu
Gwdwnwpbpniyejwu hwjwupyhu:

2) Pninp wjwunwwbuwlubph hwdwp Yupnn  Yhpwnybl unyu juunuwlwpgh 4-pn gifup
pwiwalp (wyunthbtin® phy 1 pwwal):

3) Wu nbypbpmd, bGpp wjwinwuwbuwyh nhdwg  wnynuwgnidwpubpp
Juwwhwnwpugnidubpp  mubt uwuntwynp  hwéwhwlwunyeynit (hunwl  uwhdwugws
wwppbpwlwunpyniu) b ppwlwiwgynd o vwhdwujwé wwppbpwwunyejudp npngynn
duwdwuwwhwwnyjwéubph ybponmd, phusybu twlb shwtu wjwunwiht hwyyh pwgdwu Ywd
Juwpiwtu hwdwp pwuypt uwwwpynn wywpomwnpp yéwpubp, Yuwpbh £ Yphpwnb] unyu
YwunuwlYwpgh 5-pn qfup pwuwalp (wyunthbn® phy 2 pwtwél):

4) Wu nbwyptpnd, bGpp wyjwiunh wwpblwtu wnnynuwhtt Blwdmwpbpnyeyniup
hwquwpyynmd £ phy 2 pwtwasbny b wjwunwwmbuwyn twpwwbujws dwdlbnp dty
wmwpnig wybih L, wwpblwu  wnnynuwhtt Bludnwptpnyeyniup unwgynid £ dhoht
Gpypwswthwlwu hwjupyubph hhdwu Jpw:

5) ULkl wmwphu nhnwplyynid £ npybtu 365 onp:

6) Unyu YwuntwYwpgh hwdwéwjuy hwrjwpyws wyjwunubph wnwpblwu wnnynuwjhu
GUwdwnwpbpnyeyniup  Yinpwgynd £ wntjuqu  dhugh  dGY  hwppnipGpnpnuywoup b
pwqiwwwwlynd 100-ny* mnynuwjht dEénipynit unwtiwnt hwdwnp:

4. Snynuwgnidwpubph ny yuwuntwynp uyphwnmwjugdwu nbypnid wjwunubph nmwptyw
wnynuwjht  Gwdwnwpbpnipjuwt hwjuwpydwu  dJwdwbwl gnpémd Gu hGnbywg
ulqpniupubipp’

1) mjjw wjwunwwnbuwyh génd wywunhp swih vwhdwudws sihubiint nwypnid’ wptlw
wnnynuwjhtt Glwdnwpbpnipjwu hwjuwpydwu hwdwp npybu wjwiunh swih punpniadnd k
hwpynip hwqup npwdp,

2) myjw| wjwunwunbuwyh gény wywunh sujwqgnn duwgnpnh Yud tjuqugniyu gnidwphp
swith uwhdwujwé |pubnt b wjwunh wnwybpugnyu gnudwph swith uwhdwujwé sihubn
nbypnid’ wwpbwu wnynuwght  Glwdnwpbpnipywu  hwqupypt Jwubwygnd £ wyn
sujuqnn duwgnpnh Yud ujuquignyt gnudwph swip,

3) wju nbwypbtpnd, Gpp wnjw] wjwiunwwbuwyh gqény uvwhdwtymd L wydwunh
tjuwqugnyu b wnwybjugnyu  swihbpp  dhowluwyp, www wwpblwt  nnYnuwjh
Glwdwnwpbpnyywu hwwpyptu dwutwlygnd £ wyn tjuqugnyu b wnwybjugnyu pybtph
dhoht pwpwuwlwup,

4) wju nbwypbpnud, Gpp jw; wjwunwnbuwyh qény vwhdwuynd  wjwunh gnudwpp
wybjuwgiwu (ujwqbgdwu) htwpwynpnipinit, vwyuwju sh vwhdwuynd wyjwunh gnidwphp
wybjwgdwu (ujwqbgiwt) swih, wyw Gupwnpynd kE, np wjwunh gnudwpp duwpne k
wuthnihnfu  dhush wndjw; wjwiunwwbuwyny twhwwbujuwéd dwdybinh  gnpdnnniejw
wywpwp,

5) wju nbyptpnid, Gpp Y] wjwunwwnbuwyh qgény twpuwwnbuynid £ wjwunh gnudwpp
thnthnfunyejwtu huwpwynpnieyniu, U thnthnfunipiniu uwmwpbint dwdltwnp npnaynid | ng b



Ynuypbnn wduwpyny, wy; npnauyh Jwdwitwywhwnyjwény, www bLupwnpdnmd k, np
thnthnfunyeynit Juuwwpbint optt wyn dwdwtwlwhwwnywsh ytpoht optn k,

6) wju nLyptpnd, Gpp ww; wjwunwunbuwlyh qénd twhwwmbuynd | wdwunh
nwpbliwt ywuwpq mnynuwnpnyph thnthnfunyejwu htwpwynpnipynit, uwlwju hnthnfunyejw
swithp uwhdwuywé sk, Gupwnpymd k, np wjwunh nwwpblwu ywpq wnynuwnpnypp duwne
wuthnthnfu  dhugh nfjuwp wjwiunwunbuwyn twhwnbuwéd dwdlybnh  gnpénnnejwt
wijwpunp,

7) wju nbwpbpnud, Gpp njw wjwunwunbuwlyh qgény nmwpbjwt ywpq nnynuwnpnypp
uwhdiwujwsé E npuk dwiwtwwhwwnjwédh hwdwp, hul dubwgwsd dwdwuwlwhwndwsdh
pupwgpnid  Ywpnn L thnhnjudlb, wwyw  wwpbuu onynuwht | Bludnwpbpnyejut
hwadwpypt  dwutwygnd bu pt’ vfw; dJwlwiwwhwndwsh hwdwp  vwhdwuws
wnnYnuwnpnypp b pE’ thnthnfuynnp, pun npnud npybu thnihnfuynn nnynuwnpnyp Ytpgynid
k wdjuig wwhht gnpénn dintinfugnn nnynuwnpnypp,

8) njjw; wjwunwwnbuwlh gény wjwunh gnpénnnipjuu dwdltn uwhdwudwé shubknt
nbypnid’ npybu wjwunh gnpénnnipjwu dwdlbw punniuynd k JkY vwpht:
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5. Ujwunubpph wwptlwu nnynuwihu Budnwptpnyeyniup hwadwpyynd £ Gjubing
htwnlyw| pwuwaslhg'
N K.
A= 2 Do U
" (1+APY)365

npwnkn’

1) A - wjwunh uyqpuwlw gndwpt k:

2) n -~wyjwunh nhdwg npwdwlwu hnupbph htppwlwu hwdwpu k:

3) N -wjwunh nhdwg npwdwywu hnuptph ypghtt hwdwp k (ubpwnjw) twb wjwunh
ubpnpiwtu wwhptu npwdwlwu hnupp), nphg htnn wjwunwiht wwjdwuwgph dwdybwnp
hwdwpynud £ wjwpnygwé:

4) Kn-wjwunh ubpnpiwt ywhpht W/juwd wjwunh gnpénnnipjut pupwgpnid ubpnpyjws
wywunp W/Hwd juyhnwjugywéd mnynuwgnidwpubiph, wnwjnyejwu nbwypnid ywpunwnhp
y6wpubph hnuptip:

5) Dn- wyu phyu k, npp gnyg k wmwjhu, pt pwuh op £ wugk] wjwunh ubpnpdwtu ophg
dhuslh wjwunh nhdwg Yuwwwpynn hippwyw’ n-pn npudwlwy hnupbipp ubpwnyu: U
ntwpnud, Gpp wjwunh ubpnpdwu Wwhh E npwdwlyw hnuptpp, D= 0:

6. Unyu Ywunuwlwpgh 7-9-pn YEnbpnud ubpyujwgynid Gu mwpblwu tinlynuwhtu
Glwdwnmwpbpnyejuwu hwjwplydwu opptwlyubp phy 1 pwuwaélny:

7. Oppuwy 1" «dwdybnwiht wjwn' wwunh ubpppdw ywhph nnynuwgnuiwpubpp
Jbwpdwdp».

1) bupwnpbup wnwowplynud  wjwinwwnbuwy hbnlyw| wwydwuubkpny'

w. UJjwtnh swih* 100 000 npwd

p. UWJwtnh gnpénnnipjwt dwdytwn® 1 mwph (365 op)

q. Swpblwi ywpq wnYnuwnpnyp* 7%

n. Snynuwgnidwpubiph yéwpnudubpp® wjwunh ubpnpdwt wwhht



Ujwunh nhdwg, Uywunh ubipnpdwu Ltpnpuws Udwunh
npwiwlwl | ophg dhtsk htippwlwt N nhuwg

hnupbiph wnnynuwgnwdwph mnan:ﬁJwrr:lL{;LE ub wﬂﬁquﬁ htppwywu
htppwywu Jéwpnwit puywé opbipp ¢ neen| - 4 n punhwunip
Jbwpnidubp
hwdwpp' n rhyp' Dn Jéwn' Kn
1 0 7000 7000
2 365 100 000 100 000
Cunwdbup 7000 100 000 107 000

2) bjubiny ybkpnugjw| opptwYyh wwydwuubphg' unwuwup wjwunh nhdwg
nnynuwgnuiwpubiph yéwpnidubiph htnlyw gpudhyp’

3) Ujwiunh ubipnpdwt ywhptu Jéwpynn mnynuwgnidwpp unwgynid £

k =100000 * 0.07 = 7000 npwy

4) Miubuwny pninp wuhpwdtin déneyniutbtipp U oqunytiny phy 1 pwuwalhg'
Yuunwtwup nmwpbiwi wnynuwiht lwdnwpbpnipywi swipp'

7000 ...+ 100000

100000= T =
(1+APY)365  (1+APY)365

100000 .nnunk
100000.7000~ — 22200 _nnuntinhg

(1+APY)365
APY=0.075269*100=7.53%

8. Ophuwy 2" «dwdybnwihtt wjwun' wjwunh ubpnpdwt ywhhg snpu wdhu htiwnn
wnnynuwgnidwpubph Jéwpdwdp». wnwowpyynn wjwunh wywjdwuubpp
hwidwwywwnwuhuwund b ophtwy 1-hu, pwgwnnipjuwdp nynuwgnidwpubph yewpnudubph.
wnnynuwgnidwputiph yéwpnudp hpwwbwgynid | wjwunwhtt ywydwuwgph gnpénnnipjw
snppnpn wdujw ybpgnid.

1) Uyu nbwypnid junwuwup wjwunh nhdwg wmnynuwgnidwpubph yéwpnudubph hGunlyw
qpuhyp’

Uywunh nhdwg Ujwunh ubpnpdwt ophg Uywunh
Lbpnpquwd
npwdwywu dhusl hbppwywu Js Y nhdwg
wnynn wywunh
hnuptiph wnnynuwgnwwpp innGnuwgnuiwntb nuwnh htippwywu
htippwlwl | Jswpnwt puywd optiph Gniitintan q:rm nu]r;xb punhwuni
hwdwpp' n rhyp' Dn n n Jéwp' Kn
1 120 7000 7000

2 365 100 000 100 000

Cunwdbup 7000 100 000 107 000

2) Ujwtnh ubpnpdwt wwhhg snpu wdhu htinn Jéwpynn mnynuwgnidwpp unwgynid £
k. =100000 * 0.07 = 7000 npwd
3) Ntubuwny pninp wuhpwdtipn dénieyniuutpp b oqunytiny phy 1 pwuwalhg'
YJuunwbwup mwpbyw mnynuwiht Gjudnwpbpniejwi swihp'
7000 ...+ 100000

100000= = =
(1+APY)3s5  (1+APY)zes’ "GN




APY=0.073409*100=7.34%

9. Ophtwy 3’ «dwdynwjhtt wjwun' Shwujwg wwpwmwnhp yéwpubipnd wjwunh
ubpnpdwtu wwhhu».

1) Gupwnpbup wnwowpyynud t wjwunwwnbuwl htnlyw) wwydwuubpny®

w. Ujwtnh swih® 100 000 npwd

p. Ujwunh gnpénnnipjw dwdytin® 1 vmwph (365 op)

q. Swpblwt wwpq nnynuwnpnyp’ 7%

n. Snynuwgniiwpubiph yéwpnudubipp' wjwunh gnpénnnipjw dwdytnh ytiponud

. Ujwunwwnih Ynnihg wjwunh unwgdwt opp juwwpynn ywpumwnhp Jéwpubp’
UJwunwiht hwayh uywuwpydwt ywwpnwnhp yéwp' 1000 npud

2) Uyu nbwpnid junwuwup wyjwunh nhdwg nnynuwgnidwpubph Jéwpndubph hGunlyw)
qpuhyp’

Udwbnh 1 winh upnpwy

Udwunh
nhuwg Ltpnpyws
apwwlut ophg Uhusu hbppwywu Muwnunwnhn Jdbwnynn wwitinh nhdwg
wmnynuwgnidwph nnynuw- htppwlywu
hnupbtiph Jbwnutp gnwdwph
Jéwpnudu puywd gnwdwpubip punhwunip
htippwywu onbinh phyp' Dn Jbwpnwiubp J6wp' Kn
hwdwpp' n rann 1o n
1 0 -1000 -1000
2 365 7000 100000 107000
Cunwdbup -1000 7000 100000 106000

3) Wwunwjhtu ywjdwuwgph gnpénnnipjuu ybpgnid yéwpynn nnnynuwgnidwpp
unwgymd £

k.=100000 * 0.07 = 7000 npwd

4) Ntubuwny pninp wuhpwdtiyn dEdnieynitutpp b oqunytiny phy 1 pwbwalhg'
Yuunwtwup nmwpbiwt wnynuwiht Glwdnwpbpnipjwi swiphp'

-1000 ...+ 107000

365

(1+APY)365  (1+APY)365

100000=

107000 , npwnk
101000= = Pintnhg
(1+APY)365

APY=0.059406%100=5.94%

5) Wu nbypbpnud, Gpp opptwy 3-h wwydwuubpny ubpnpyby £ 10,000 npwdh wywn,
APY= (-2.73%), huy 1,000,000 npwd wyjwunh nbypnid’ APY= 6.89%:
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10. WJwunubpph mwpbwt nnynuwjhu Glwdnwpbpniyejniup nnnuwgnidwpubpp



Ywintwynp yuyhwwpugnuubph nbwypnid htwpwynp £ hwyqupyb; hbnlyw) pwtwalny’
APY=(1+r/n)-1, 2)

npwnkn’

1) APY - mwpbliwt nnynuwiht Gludnwpbpnipyniu k:

2) r - mwpbywt ywpq nnynuwnpnypt k:

3) n - Ukl mwpjw pupwgpnid nnynuwgnidwpubph Yuwyhwnwjugdwu
hwbwlwwunieyniuu k:

11. Ophuwy 4’ «dwdybnwht wjwin' nnYnuwgnuiwpubph wiuwlwi
Yuwyhwnwpugdwdp».

1) bupwnpbup wnwowplynud | wjwinwwnbuwy hnlyw| wwydwuubkpny'

w. Ujwinh gnpénnnipjw dwdlkn' 1 tnwph (365 op)

p. Swpblwy wwpq wnYnuwnpnyp* 7%

q. Snynuttiph Yuwhwwpugnidubiph hwwlwywunyeyniup wiuwywu' wwpuw
pupwgpnid 12 wuqud, jnipwpwuginip wiujw dwiwtwlwhwwnywsh ytponud:

2) bjubnY ybkpnupjw| oppuwyh wwydwuutphg L oqunytiiny phy 2 pwuwslhg' Yunwuwup
nwpbliwu nnynuwiht Yuwdnwpbpnipjwu swihp.

APY = (1 + 0.07/12)2 - 1, npintinhg*

APY = 0.072290 * 100 = 7.23%

12. Oppuwy 5' «dwdybunwiht wjwun' nnynuwgnudwpubiph uwhnwjugdwdp
wuwjdwuwgph ybpontth».wnwowpyynn wjwunh wuwydwuubpp hwdwwywwwufuwunid Gu
ophuwl 4-hu, pwgwnniejudp nnynuwgnidwpubpph Yuwyhwwjwgnidubph
hwbwjiwYwunpjw' mnynuttph juyhwnwjwgndu hpwwiwgynd  wjwunh
gnpénnnipjwt dwdlbtwnh ytponud:

Niubuwny pninp wuhpwdtipn dénpyniuutipp U oqunytiiny phy 2 pwuwalhg' huwpwynp
E unwtiw hEnlyw) mwptlw nnynuwjhtt Gluwdwnwpbpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/1)y -1,

APY = 0.07 * 100 = 7%

13. Ophtwy 6" «dwdlbnwjht wjwun' wnynuwgniiwpubph tnwdujwlwjhu
Yuwuwhunwpugnidubpny». wnwowplynn wjwunh wuwydwututpp hwiwwwwnwufjuwunid Gu
ophuwl 4-htu, pwgwnnipjudp mnynuwgnidwpubpph Yuwyhwwjwgnidubph
hwéwhiwwunipjw, npp jnipupwtiginip Gnwduywyh yeponid £ (Yuwyhmwjwgnudubph
puitiulyp 4 b):

Niubuwny pninp wuhpwdtipn deénpyniuutipp U oqunybtinyg phy 2 pwtwéalhg' htwpwynp
L unwtiw hEnlyw) mwptlw nnynuwjhtt Gluwdwnwpbpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/4) - 1, npnbinhg'

APY = 0.071859 * 100 = 7.19%

14. Oppuwy 7' «dwdybnwihtt wjwun' nnynuwgnidwpubph Yhuwdjulwsht
Yuwuwhwnwpugnidubpny». wnwowplynn wjwunh wuwydwuubpp hwiwwwwnwufuwunid Gu
ophtwy 4-htu, pugwnniejudp mnlynuubph uwyhwmwpugndubph hwéwliwwunyeyw, npp
Yhuwdjwyh ytpond k (Yuwuhunmwjugnidubph pwuwyp 2 k):

Niubuwny pninp wuhpwdtipn dEénieyniuutpp L ogunybtiny phy 2 pwtwélhg' huwpwynp
E unwtw] hbnlyw| mwptlwu nnynuwiht Bludnwpbpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/2)- 1, npintinhg'

APY = 0.071225 * 100 = 7.12%

15. Opptwy 8' «Ujwun' nnynuwgnidwpubiph opwywt
Yuwuwhunwpugnidubpny». wnwowplynn wjwunh wuwydwuubpp hwiwwywwnwufjuwunid Gu
ophtwl 4-hu, pwgwnnipjuwdp mnlynuubph Yuuwyhunwpugndubph hwéwhliwwunyejwu, npp
opwluw k (uwyhwwjwuwgnidubph pwuwlyp 365 k):



Niubtwny pninp wuhpwdtiyn dEénpyniuutpp b oquytiny phy 2 pwuwalhg' huwpwynp
L unwtiw hEnlyw) mwptlw nnynuwihtt Gluwdnwpbpnip)niup.

APY = (1 + 0.07/365)x:-1, npnntinhg’

APY = 0.072501 * 100 = 7.25%

16. Ophtwy 9' «GpYwpwdwdybn wjwun' mwpblwy wwpq nnynuwnpnyph b
wnnynuwgnidwpubph juyhnwpwgnudubph hwtwhiwwunipyjwu hnthnfudwdp».

1) Gupwnpbup wnwowpyynud t wjwunwwnbuwly htnlyw) wwydwuubkpny'

w. Ujwtnh gnpénnnipjuw dwdlytin® 2 nwph (730 op)

p. Swpblwi ywpq wnYnuwnpnyp' wnweht mwpyuw hwdwp 5%, EpYypnpn mwpuw
hwdwp' 6%

q. Ywyhnwpugnidubiph Ywppbpwlwunypyniup® wnwohtt mwphtt wluwywy® nwwpjuw
pupwgpntd 12 wuqud, pypnpn wpht Yhuwdjuluiht' mwpjw pupwgpnid 2 wuqud,
jnipupwtginip wwppbpwwunyeywu ykpgnud:

2) Miubuwny pninp wuhpwdbwn dEdnenLuubpp, oqunybiny phy 2 pwuwalthg b
hpwywuwgubing dhohtt EpYpwswhwlw hwydwpyubip' huwpwynp £ unww 1 mwpjuw
nwpbywy nnYnuwiht Blwdnwpbpnypyniup’

APY =3[(1+0.05/12)* * (1+0.06/2)* -1 npuntiqpg
APY =0.056019%100 = 5.60%

17. Oppuwy 10’ «GpYuwpwdwdybtin wjwun' wmnynuwgniwpubph dELwuqudjw
Juwuwhunwpugdwdp, b mwpblwyu ywpq mnynuwnpnyph thnthnfudwdp»

1) Gupwnpbup wnwowpyynud | wjwunwwnbuwy htnlyw) wwjdwuubkpny®

w. Ujwunh gnpénnnipjuwt dwdytin® 3 mwph (1095 op)

p. Swpblwi ywpq wnYnuwnpnyp' wnwehtt mwpquw hwdwp 5%, EpYypnpn mwpu
hwdwp' 6%, ippnpn mwpw hwdwp® 7%

¢. Snlynuwgnidwpubpp yuyhwnwugynd u mwpblwu Yrnpdwoépny:

2) Mubuwny pnnp wuhpwdbn dGénipyniuubpp, ogqnybiny phy 2 pwuwaélhg b
hpwywuwgubng dhohtt EpYpwswhwlw hwydwpyubip' huwpwynp £ unww 1 mwpju
wnwpblwtu nnynuwiht Glwdnmwpbpnyeyniup.

APY =3J(1+0.05/1)' *(1+0.06/1)" *(1+0.07/1)" —1, npunbinhg
APY =0.059969*100 = 6%




